
附件2：
2015年洞头县第一次事业单位招聘工作人员

专业资格审查办法

2015年洞头县第一次事业单位招聘工作人员报名资格审查的原则是，对专业技术性强的专业（职位）按照报考人员所学专业对口掌握，综合管理性的专业（职位）适当从宽，相近相关专业可允许报考。具体如下掌握：

一、“财会”招考专业（职位）
会计学、财务管理、理财学、企业理财、审计学、会计电算化、财务会计教育、财务会计与教育、国际会计、会计与统计核算、工业（企业）会计、财务信息管理、会计、财务会计、管理会计、投资与理财、涉外财务、审计、财务会计与审计、工商管理（会计学）、网络会计、会计学（国际会计方向）、会计学（注册会计师方向）、财务管理（会计方向）、会计财务管理、工商管理（财务管理）、涉外会计、会计（涉外）、会计（涉外会计）、会计与审计、司法会计、会计学（财务会计）、资产评估与会计、财会、财会学、会计学（财务管理）等；

取得注册会计师资格的人员可报考。
二、“法律”招考专业（职位）

法学、法学理论、法律史、行政法、宪法学与行政法学、经济法、经济法学、知识产权、知识产权法、国际法、国际法学、国际经济法、监狱学、劳动改造学、商法、民商法、民商法学、民事诉讼法、刑事诉讼法、诉讼法学、刑法、刑事司法、环境与资源保护法、军事法学、法律学、法律、法律事务、法律文秘、法律教育、法学（国际经济法方向）、法学（律师方向）、国际经济法学、法律硕士、法律硕士（法学）、法律硕士（非法学）等；

其他专业的人员，取得中华人民共和国律师资格证书或A类、B类法律职业资格证书的，也可以报考。
三、“安全工程”招考专业（职位）

安全工程、交通工程、安全科学与工程、安全技术管理、安全技术、安全管理与监督、安全技术与工程、安全生产、安全防范、安全防范工程等。
四、“石油化工”招考专业（职位）
石油化工、石油化工工艺、石油化工技术、石油化工生产技术、石油工程、石油与天燃气工程、油气安全工程等。
五、“港口、航道工程” 招考专业（职位）

港口航道与海岸工程、港口海岸及近海工程、船舶与海洋工程、海洋工程与技术、港口与航道、港口与海岸、港口工程、港口工程技术、航道工程、海岸工程、轮机工程技术、船舶工程技术、航道工程技术等。

六、“港口、航运管理”
港口业务管理、港口物流设备与自动控制、集装箱运输管理、报关与国际货运、航运管理、国际航运管理、国际航运业务管理、港口与航道管理、水运管理、航海技术、海事管理、船舶检验等。

七、“物流管理”招考专业（职位）
物流管理、物流工程、物流管理（物流管理方向）等
八、“交通运输”招考专业（职位）
交通信息工程及控制、交通运输规划与管理、载运工具运用工程、交通工程、车辆运用工程等
九、“医学”招考专业（职位）
临床医学、预防医学、医学检验等：
十、“计算机”招考专业（职位）
电子信息科学类：电子信息科学与技术、电子信息科学与工程、电子工程与自动化、信息安全、信息科学技术、电子信息技术、应用电子技术教育、电子学与信息系统、微电子学和固体电子学、微电子学、信号与信息处理、计算机信息、信息管理系统、科学系统与信息管理、信息管理、计算机与信息科学、信息管理技术与应用、电子信息工程教育、电机电子工程、电子商务工程、电子科学与技术电路与系统、信息技术应用与管理、计算机信息系统、光信息科学与技术、计算机信息管理、电路与系统、电子信息工程、电子信息技术与仪器、信息技术和信息管理、信息系统、信息技术、计算与信息科学、信息与计算科学（数理金融方向）、计算机科学与技术（电力企业信息化）、数学和信息学、电子信息工程（教育）等。

计算机及应用类：计算机技术及应用、计算机科学教育、计算机现代教育、计算机科学与技术、计算机科学技术、计算机器件及设备、空间信息与数字技术、信息对抗技术、信息管理与信息系统、计算机信息管理与信息系统、信息资源管理、信息管理与技术、电子信息、电子商务、电子应用、计算机应用、计算机科学、计算机科学与应用、计算机科学技术与应用、计算机应用与维护、计算机技术与教育、计算机数控、计算机信息管理、计算机网络、计算机网络技术、信息与计算科学、电子工程、计算机应用技术、计算机电子工程、经济信息管理与计算机应用、自动化控制、光信息科学与技术、信息学、计算机软件开发与理论、广播电视工程、计算机通信、智能科学与技术、网络工程、网络系统管理、计算机辅助设计与制造、计算机图形图像技术、计算机多媒体运用技术、多媒体计算机、控制理论与控制工程、电子技术与科学、信息与计算机科学、自动控制与控制工程、运筹学与控制论、计算机科学与教育、计算机教育、数字与媒体技术、数字媒体技术、计算机与数字媒体技术、计算机科学与技术（电力企业信息化）、计算机技术、计算机应用与技术、计算机（计算机软件）、计算机科学与技术（师范）、计算机科学与技术（电子商务）、计算机科学与技术（软件工程方向）、计算机科学与技术（职教师资）、计算机与科学技术、计算机、电脑学、计算机科学与技术教育、企业计算机方法应用(计算机及应用类)、计算机及应用、网络系统和电子商务、控制工程、电子信息工程、计算机软件与理论、计算数学及其应用软件等。
通信工程类：通信工程、通信与可视技术、数字通信设计、计算机通信、无线电通信、无线通信通讯、通信、信息管理、多路通信、通信网络与设备、通信系统运行管理、信息对抗技术、电子信息工程、信息管理与信息系统等。
十一、“船舶工程”招考专业（职位）
船舶检验、船舶工程、船舶与海洋工程、船舶设计、船舶结构设计、船舶与海洋结构物设计制造、船舶设计与制造、船舶设计与维修、船舶制造与维修、轮机工程、船舶轮机、机械工程及自动化（船舶结构设计）、轮机技术与管理等。
十二、“航海技术”招考专业（职位）
航海技术、船舶驾驶、海洋船舶驾驶等。
十三、“专业不限”招考专业（职位）
不限专业。

本办法未尽事宜，由县人力社保局会同用人单位酌情研究掌握。参照2014年温州市公务员考试和2014年国家公务员考试专业资格审查办法执行。
洞头县人力资源和社会保障局
                                 2014年12月15日 









PAGE  
1

